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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÃO PLENÁRIA 
 

ATA DA 094ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 17 DE OUTUBRO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Camilo Martins - Dr. Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano 

da Luz - Fernando Krelling - Jair Miotto - Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia – Lunelli - Marcius Machado - Marcos 

da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Matheus Cadorin - Mauro De Nadal – Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Oscar Gutz - Pepê Collaço - Sérgio Guimarães - Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Marcos da Rosa 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura das atas 

das sessões anteriores para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADO LUNELLI (Orador) – Posiciona-se contra os abusos de ministros do Supremo Tribunal Federal. Informa 

que muitos brasileiros são prejudicados, vítimas de perseguição, penas desproporcionais, prisões preventivas desnecessárias 

e abusivas. 

Comenta que durante a campanha eleitoral de 2024, o deputado conversou com muitas pessoas e recebeu 

diversos relatos de absurdos que acontecem desde o dia 8 de janeiro de 2023. Tece críticas aos atos do STF e 
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principalmente do Ministro Alexandre de Moraes, acrescentando que a defesa da maioria dos acusados nunca conseguiu 

ser atendida por um ministro do STF. Deixa claro que é a favor da condenação dos reais responsáveis por qualquer crime 

cometido no dia 8 de janeiro, e se garantir a todos o amplo direito de defesa. [Taquigrafia: Northon] 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: PSD 

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES (Orador) – Reporta-se sobre o Dia Mundial da Alimentação, comemorado 

dia 16 de outubro. Recorda de uma lei aprovada na Assembleia Legislativa que criou a Semana Estadual de Conscientização 

sobre o Desperdício de Alimentos. Fala que foi uma iniciativa de estudantes que participaram do Estágio-Visita, do município 

de Guabiruba, quando apresentaram dados numéricos e percentuais de crianças em situação de fome, além do desperdício 

de alimentos, incluindo a questão de transporte, logística, armazenamento e outros fatores. Portanto, reconhece a relevância 

do programa, uma vez que proporciona a participação dos estudantes universitários na elaboração de propostas legislativas. 

[Taquígrafa: Sílvia] 

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Cita a fala do colega Deputado Napoleão Bernardes e faz a sua 

homenagem à Polícia Militar de Santa Catarina, onde um agente conseguiu salvar a vida de uma idosa que se engasgou em 

um restaurante. 

Lembra que na tarde de domingo do dia 18 de agosto em um almoço familiar, em Porto Belo, uma idosa se 

engasgou com um osso de aproximadamente quatro centímetros, onde a situação rapidamente se agravou. Felizmente com 

a intervenção do policial Gabriel, que realizou a manobra de Heimlich, desobstruiu as vias respiratórias da idosa. 

Parabeniza o policial Gabriel e diz que receberá da Casa Legislativa uma homenagem aprovada pelos 40 deputados. 

[Taquigrafia: Guilherme] 

Partido: PT 

DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Comenta sobre o Dia Nacional da Vacinação. Relata que o impacto da 

vacinação da saúde pública é inquestionável. O Brasil dispõe de vacinas eficazes, seguras e capazes de prevenir o número 

crescente de doenças, protegendo não somente o indivíduo, mas também a comunidade por meio da imunidade coletiva. 

Chama a atenção para o fato de que, no passado, as vacinas foram essenciais para erradicar doenças como a 

varíola e reduzir drasticamente os casos de poliomielite e sarampo. Menciona que o desafio é garantir que mitos e 

desinformações não afastem nossa população das campanhas de vacinação. Diz que a vacinação é um ato coletivo de 

responsabilidade social e precisamos continuar incentivando a imunização, combatendo notícias desencontradas e 

orientando a população sobre a importância de manter a carteira de vacinação em dia, pois somente assim podemos evitar 

o ressurgimento de doenças. 

Ressalta que, em termos de saúde pública, a prevenção é fundamental, e, neste contexto a vacinação é a principal 

estratégia, sem deixar de destacar o alerta neste Dia Nacional da Vacinação. [Taquigrafia: Jênifer] 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Não havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão para a 

manifestação do Sócio-diretor da Construcolor.  

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia. 

********** 
Ordem do Dia 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) - Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0190/2024, de autoria do Deputado Delegado Egidio, solicitando ao Secretário de Estado 

da Segurança Pública informações acerca da aquisição de novos veículos destinados ao 2° Pelotão de Polícia Militar 

Ambiental, localizado no Município de Blumenau. 

Em discussão. 

(Pausa) 
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Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0191/2024, de autoria do Deputado Emerson Stein, solicitando ao Secretário de Estado 

da Educação informações acerca da situação das Escola de Educação Básicas da Região da Associação dos Municípios da 

Região da Foz do Rio Itajaí. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, que será enviada aos destinatários, conforme determina o art. 206 do Regimento Interno, 

a Indicação n. 0695/2024, de autoria do Deputado Marcos da Rosa. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) - Não havendo oradores inscritos, encerra a sessão, convocando 

outra, ordinária, para a semana subsequente, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia] 

 
 

COMISSÕES PERMANENTES 
 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PROTEÇÃO, DEFESA E BEM-ESTAR ANIMAL DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 25 de junho de 2024, às 17h, com amparo no art. 133 § 1° e art. 136 do Regimento Interno, reuniram-se na sala de 

reunião das Comissões e por videoconferência, sob a Presidência do Senhor Deputado Marcius Machado e vice-presidência 

do Deputado Fernando Krelling, os demais senhores Deputados membros da Comissão: Deputado Edilson Massocco, 

Deputado Fabiano da Luz e Deputado Lucas Neves. Justificada ausência do Deputado Marquito, conforme Ofício Interno 

n° 0773375/2023/GAB-DEP-MARQUITO. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente abriu a 4ª Reunião Ordinária da 

Comissão da Proteção, Defesa e Bem-Estar Animal, cumprimentando os presentes e submetendo à apreciação a ata  

da 3ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, a qual foi aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente deu conhecimento aos membros da recomendação do Ministério Público relacionada à “Lei do Pitbull”, 

mencionando casos recentes de ataques de cães a seus tutores. Destacou que a Secretaria de Estado do Meio Ambiente, a 

Economia Verde e a Diretoria de Bem-Estar Animal foram notificadas para adotar medidas necessárias de divulgação para 

os municípios e diretorias de bem-estar animal, além de criar protocolos de atendimento em caso de descumprimento da lei. 

Também foi solicitada a ciência da Polícia Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros, Polícia Científica e Guardas Municipais 

sobre a lei. Ato contínuo, o Senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, passando a palavra ao vice-presidente, Deputado 

Fernando Krelling para apresentação do relatório do PL./0120/2023, de autoria do Deputado Lunelli, que “Institui no âmbito 

do Estado de Santa Catarina o Programa de destinação das carcaças e dejetos dos animais mortos não abatidos, por meio 

da utilização e emprego de biodigestores, compostagem tradicional, compostagem acelerada, recolha, incineração e demais 

meios tecnológicos permitidos e adota outras providências”, exarando voto pela aprovação, que, posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor presidente passou a palavra ao Senhor Deputado 

Fabiano da Luz para a relatoria do PL./0117/2024, de autoria do Deputado Delegado Egidio, que “Declara de utilidade pública 

Associação Protetoras em Ação, de Itapema e Altera o Anexo Único da Lei n° 18.278, de 2021, que ‘Consolida os atos 

normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina’ para fazer constar 

nele o nome de tal entidade”, exarando voto pela aprovação, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por 
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unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados e demais 

presentes e encerrou a reunião, da qual eu, Ledir Pires Fraga, lavrei esta Ata, que após lida e aprovada pelos membros do 

colegiado, será assinada pelo Senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa. 

Sala de reunião das Comissões, 25 de junho de 2024. 

Deputado Marcius Machado 

Presidente da Comissão de Proteção, Defesa e Bem-Estar Animal 

Processo SEI 24.0.000039717-9 
    

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE TRABALHO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO E A 

COMISSÃO DE SAÚDE DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

No dia 17 de julho de 2024, às 11h30min, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na sala 

de reunião das comissões, sob a presidência do Deputado Volnei Weber, pela Comissão de Trabalho, Administração e Serviço 

Público, e do Deputado Neodi Saretta, pela Comissão de Saúde, os demais Senhores Deputados membros das Comissões: 

Deputado Estêner Soratto, Deputado José Milton Scheffer, Deputado Lucas Neves, Deputada Luciane Carminatti, Deputado 

Mário Motta, Deputado Sérgio Guimarães e Deputado Vicente Caropreso. Justificada ausência do Deputado Edilson 

Massocco, conforme Ofício Interno n° 1356348/2024/GAB-DEP-EDILSON-MASSOCCO. Havendo quórum regimental na 

Comissão de Saúde, o Senhor Deputado Neodi Saretta, declarou aberta a 1ª Reunião conjunta da Comissão de Trabalho, 

Administração e Serviço Público e da Comissão de Saúde da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura. Ato contínuo, o Senhor 

Deputado Volnei Weber declarou abertos os trabalhos também na Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público. 

Em seguida, o Senhor Deputado Neodi Saretta apresentou relatório ao PL./0317/2024, de autoria do Governador do Estado, 

que "Autoriza a Secretaria de Estado da Saúde (SES) a repactuar metas qualitativas ou quantitativas estabelecidas para 

instituições filantrópicas e hospitais públicos municipais e estabelece outras providências”, exarando parecer favorável no 

âmbito da Comissão de Saúde. O Senhor Deputado Volnei Weber sugeriu que o relatório da proposição na Comissão de 

Trabalho, Administração e Serviço Público fosse apresentado para posterior votação em ambas as comissões. Com a palavra, 

o Senhor Deputado José Milton Scheffer, fez uma breve explanação sobre a proposição e apresentou o seu relatório ao 

PL./0317/2024, exarando parecer pela aprovação. O Senhor Deputado Volnei Weber colocou a matéria em discussão e 

votação, que foi aprovado por unanimidade no âmbito da Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público.  

Ato contínuo, o Senhor Deputado Neodi Saretta, abriu a discussão e votação, tendo sido o parecer aprovado por unanimidade 

na Comissão de Saúde. Nada mais havendo a tratar, os Senhores Deputados Volnei Weber e Neodi Saretta encerraram a 

presente reunião conjunta, da qual eu, Roberto Curcio, Assessor de Comissão Permanente, lavrei a presente Ata, que, após 

lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Senhor Presidente em Exercício e, posteriormente, 

publicada no Diário da Assembleia Legislativa. 

Sala de reunião das comissões, 17 de julho de 2024. 

Deputado Volnei Weber 

Presidente em exercício da Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público 

Deputado Neodi Saretta 

Presidente da comissão de Saúde 

Processo SEI 24.0.000038256-2 
    

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, COMISSÃO DE FINANÇAS E 

TRIBUTAÇÃO, COMISSÃO DE TRABALHO, ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO, COMISSÃO DE AGRICULTURA E 

DESENVOLVIMENTO RURAL, E COMISSÃO DE TRANSPORTES, DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRAESTRUTURA 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e trinta minutos, em cumprimento ao artigo 135, 

§2°, do Regimento Interno, reuniram-se no Plenário Deputado Osni Régis na Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina, sob a Presidência do Senhor Presidente Camilo Martins, abrindo os trabalhos da Reunião Conjunta da Comissão 

de Constituição e Justiça, Comissão de Finanças e Tributação e Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público, 

Comissão de Agricultura e Desenvolvimento Rural, e Comissão de Transportes, Desenvolvimento Urbano e Infraestrutura 
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referente à 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura. Pela Comissão de Comissão de Constituição e Justiça: O Presidente 

da Comissão Deputado Camilo Martins e os membros: Deputado Fabiano da Luz, Deputado Marcius Machado, Deputado 

Pepê Collaço, Deputado Volnei Weber, Deputada Ana Campagnolo, Deputado Tiago Zilli e Deputado Zé Caramori, em 

substituição ao Deputado Napoleão Bernardes, conforme Ato da Mesa 046-DL/2024. Ausência justificada do Deputado 

Sérgio Guimarães, conforme ofício n° 1417766/2024. Pela Comissão de Comissão de Finanças e Tributação: O Presidente 

da Comissão Deputado Marcos Vieira, e os membros: Deputado Jessé Lopes, Deputado Jair Miotto, Deputada Luciane 

Carminatti, Deputado Lucas Neves, Deputado Ivan Naatz, Deputado Fernando Krelling, Deputado Antídio Lunelli e Deputado 

Silvio Zancanaro, em substituição ao Deputado Mário Motta, conforme ofício n° 1416798/2024. Pela Comissão de Trabalho, 

Administração e Serviço Público: O Presidente da Comissão Deputado Ivan Naatz, e os demais membros: Deputado Lucas 

Neves, Deputada Luciane Carminatti, Deputado José Milton Scheffer, Deputado Estêner Soratto, Deputado Antídio Lunelli 

e Deputado Silvio Zancanaro, em substituição ao Deputado Mário Motta, conforme ofício n° 1416948/2024. Pela Comissão 

de Agricultura e Desenvolvimento Rural: O Presidente Deputado Altair Silva e os demais membros: Deputado Camilo 

Martins, Deputado Edilson Massocco, Deputado Neodi Saretta, Deputado Oscar Gutz, Deputado Volnei Weber e Deputado 

Zé Caramori, em substituição ao Deputado Napoleão Bernardes, conforme Ato da Mesa 046-DL/2024. Pela Comissão de 

Transportes, Desenvolvimento Urbano e Infraestrutura: O Presidente Deputado Antídio Lunelli e os demais membros: 

Deputado Camilo Martins, Deputado Edilson Massocco, Deputado Altair Silva, Deputado Oscar Gutz, Deputado Fabiano da 

Luz. Havendo quórum regimental em todas as comissões, o Senhor Presidente da Comissão de Agricultura e Política Rural 

Deputado Altair Silva passou à leitura do relatório e voto conjunto referente ao PL./0382/2024, de autoria do Governador do 

Estado, que “Dispõe sobre a inspeção e fiscalização sanitária e industrial dos produtos de origem animal produzidos no 

Estado e estabelece outras providências”, que teve como relatores: na Comissão de Constituição e Justiça, o  Deputado 

Camilo Martins; na Comissão de Finanças e Tributação, o Deputado Marcos Vieira; na Comissão de Trabalho, Administração 

e Serviço Público, o Deputado Ivan Naatz; e na Comissão de Agricultura e Desenvolvimento Rural, o Deputado Altair Silva. 

Apresentou voto conjunto favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade no âmbito de todas 

as comissões. Posteriormente, o Senhor Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Camilo Martins, 

passou a palavra ao Presidente da Comissão de Finanças e Tributação, Deputado Marcos Vieira, que relatou as seguintes 

matérias: PL./0378/2024, de autoria do Tribunal de Justiça do Estado, que “Revoga o parágrafo único do art. 255  

da Lei n° 5.624, de 9 de novembro de 1979”, que teve como relatores: na Comissão de Constituição e Justiça, o Deputado 

Camilo Martins; na Comissão de Finanças e Tributação, o Deputado Marcos Vieira; e na Comissão de Trabalho, 

Administração e Serviço Público, o Deputado Ivan Naatz. Apresentou voto conjunto favorável, que, posto em discussão e 

votação no âmbito de todas as comissões, foi aprovado por unanimidade. PL./0390/2024, de autoria do Tribunal de Justiça 

do Estado, que “Autoriza o Poder Judiciário a doar ao município de Chapecó o imóvel que especifica e dá outras 

providências”, que teve como relatores: na Comissão de Constituição e Justiça, o Deputado Camilo Martins; na Comissão 

de Finanças e Tributação, o Deputado Marcos Vieira; e na Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público, o 

Deputado Ivan Naatz. Apresentou voto conjunto favorável, que, posto em discussão e votação no âmbito de todas as 

comissões, foi aprovado por unanimidade. Após, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Camilo 

Martins, informou a inclusão extrapauta do PL./0371/2024, de autoria do Deputado Antídio Lunelli, que “Altera o art. 19-A da 

Lei n° 17.492, de 22 de janeiro de 2018, que ‘Dispõe sobre a responsabilidade territorial urbana, o parcelamento do solo, e 

as novas modalidades urbanísticas, para fins urbanos e rurais, no Estado de Santa Catarina e adota outras providências’”. 

O relator na Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Pepê Collaço, apresentou o parecer conjunto favorável, em 

nome dos demais relatores: Deputado Marcos Vieira, na Comissão de Finanças e Tributação; Deputado Ivan Naatz, na 

Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público; e o Deputado Fabiano da Luz, na Comissão de Transportes, 

Desenvolvimento Urbano e Infraestrutura. Posto em discussão e votação no âmbito de todas as comissões, o parecer 

conjunto foi aprovado por unanimidade. Logo após, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça suspendeu a 

reunião conjunta, retomando no dia seguinte, 11 de setembro de dois mil e vinte quatro, às dez horas e trinta minutos, com 

matérias a relatar na Comissão de Constituição e Justiça, Comissão de Finanças e Tributação e Comissão de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente da Comissão de Finanças e Tributação, 

https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/57pLk/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/NYw1B/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/NmemP/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/KvkPm/tramitacoes
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Deputado Marcos Vieira, passou a palavra ao relator Deputado Fernando Krelling, que apresentou relatório e voto conjunto 

ao PL./0154/2024, de autoria do Governador do Estado, que “Altera o art. 2° da Lei n° 15.570, de 2011, que institui o 

Programa Juro Zero, com o objetivo de incentivar a formalização de empreendedores populares, o investimento produtivo, 

a promoção da inclusão social e a geração de emprego e renda no Estado de Santa Catarina”, que teve o Deputado Ivan 

Naatz como relator no âmbito da Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público. Exarou parecer favorável nos 

termos de emenda substitutiva global, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade no âmbito das 

duas comissões. Na sequência, o Senhor Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Camilo Martins, 

passou a palavra ao Presidente da Comissão de Finanças e Tributação, Deputado Marcos Vieira, que apresentou relatório 

e voto conjunto favorável ao PL./0401/2024, de autoria do Governador do Estado, que “Altera o art. 1° da Lei n° 18.796, de 

2023, que fixa o valor do auxílio-alimentação devido aos servidores públicos ativos e aos militares ativos da Administração 

Pública Estadual Direta, Autárquica e Fundacional do Poder Executivo, e estabelece outras providências”, que teve como 

relatores: na Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Camilo Martins; na Comissão de Finanças e Tributação, 

Deputado Marcos Vieira; e na Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público, Deputado Ivan Naatz. Posto em 

discussão e votação, o parecer conjunto favorável foi aprovado por unanimidade no âmbito das três comissões. Nada mais 

havendo a tratar, os presidentes das Comissões de Constituição e Justiça; Finanças e Tributação; e Trabalho, Administração 

e Serviço Público; agradeceram a presença dos Deputados membros e demais presentes, e encerraram a reunião. E para 

constar, eu, Evandro Carlos do Santos, Coordenador das Comissões, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será 

assinada pelos senhores Presidentes e, posteriormente será publicada no Diário da Assembleia Legislativa. 

Plenário Deputado Osni Régis, 10 de setembro de 2024. 

Deputado Camilo Martins 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

Deputado Marcos Vieira 

Presidente da Comissão de Finanças e Tributação 

Deputado Ivan Naatz 

Presidente da Comissão de Trabalho, Administração  

e Serviço Público. 

Deputado Altair Silva 

Presidente da Comissão de Agricultura e 

Desenvolvimento Rural. 

Deputado Antídio Lunelli 

Presidente da Comissão de Transportes, Desenvolvimento Urbano e Infraestrutura 

Processo SEI 24.0.000039194-4 
 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

ATOS DA MESA 
 

ATO DA MESA N° 452, de 30 de outubro de 2024 

Altera o Ato da Mesa n° 107, de 2024, que “Institui o Programa de Aperfeiçoamento e 

Especialização de Servidores do Parlamento Catarinense”. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no exercício de 

suas atribuições, com amparo no parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno da Alesc, 

RESOLVE: 

Art. 1° Fica revogado o § 4° do art. 3° do Ato da Mesa n° 107, de 10 de abril de 2024. 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 24.0.000038459-0 
    

https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/KgMRm/tramitacoes
https://portalelegis.alesc.sc.gov.br/proposicoes/52LW9/tramitacoes
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ATO DA MESA N° 453, de 30 de outubro de 2024 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

CONSIDERANDO o disposto no inciso I do art. 21 da Resolução n° 002, de 1° de fevereiro de 2006, 

convalidada pela Lei Complementar n° 462, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: 

Art. 1° RETIFICAR o Ato da Mesa n° 434, de 16 de outubro de 2024, que concedeu Progressão 

Funcional por Merecimento aos servidores listados abaixo: 

SEQ MATRICULA NOME CARGO 

ONDE SE LÊ LEIA-SE 

NIVEL 
ATUAL 

PRÓXIMO 
NÍVEL 

NIVEL 
ATUAL 

PRÓXIMO 
NÍVEL 

7 0007243-5-01 MAUREEN PAPALEO KOELZER ANALISTA LEGISLATIVO II 06/B 07/B 07/B 08/B 

31 0007175-7-01 
CAROLINE CRISTINA  
CARDOSO RAMOS 

ANALISTA LEGISLATIVO II 08/B 09/B 09/B 10/B 

36 0006338-0-01 JULIANE GONCALVES ROCHA ANALISTA LEGISLATIVO II 08/B 09/B 09/B 10/B 

43 0007518-3-01 ANA FLAVIA MARTINS DA SILVA ANALISTA LEGISLATIVO II 09/B 10/B 10/B 11/B 

45 0007179-0-01 ANDREIA REGINA FILGUEIRAS ANALISTA LEGISLATIVO II 09/B 10/B 10/B 11/B 

48 0007525-6-01 BARBARA BIANCHINI VALI ANALISTA LEGISLATIVO II 09/B 10/B 10/B 11/B 

84 0004251-0-01 ROSANA BUNN ANALISTA LEGISLATIVO II 11/B 12/B 12/B 13/B 

112 0001149-5-01 LUCIANO DE CARVALHO OLIVEIRA ANALISTA LEGISLATIVO II 23/B 24/B 24/B 25/B 

140 0003129-1-01 LORIS ZAKHARIA NASSAR CAMISAO ANALISTA LEGISLATIVO III 16/C 17/C 17/C 18/B 

157 0001601-2-01 ROMEU FRANZONI JUNIOR ANALISTA LEGISLATIVO III 23/C 24/C 24/C 25/B 

160 0001843-0-01 
FABIANO AUGUSTO 
FERNANDES KRIEGER 

CONSULTOR LEGISLATIVO 22/C 23/C 23/C 24/B 

165 0001458-3-01 
GERSON RODRIGO DE 
BANDEIRA PAMPLONA 

CONSULTOR LEGISLATIVO 23/C 24/C 24/C 25/C 

Art. 2° Ficam mantidas as demais disposições do Ato n° 434, de 16 de outubro de 2024, que não 

foram objeto desta retificação. 

Art. 3° Este ato entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à data 

correta da vigência. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 24.0.000033563-7 
    

ATO DA MESA N° 454, de 30 de outubro de 2024 

Altera o Ato da Mesa n° 241, de 2022, que “Dispõe sobre normas e procedimentos para 

fins de seleção, contratação, remuneração, funcionamento, acompanhamento, 

avaliação e desligamento de estagiários no âmbito da Alesc”. 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no exercício de 

suas atribuições, com amparo no parágrafo único do art. 63 do Regimento Interno da Alesc, 

RESOLVE: 

Art. 1° O art. 13 do Ato da Mesa n° 241, de 11 de maio de 2022, passa a vigorar com a 

seguinte redação: 

“Art. 13  ..............................................................................................................................................  

§ 1° O tempo mínimo de vigência do TCE é de 6 (seis) meses, salvo por solicitação do estagiário 

e atendido o interesse da Administração. 
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§ 2° O estudante que já tenha cumprido o prazo de estágio na Alesc, com exceção do estágio no 

âmbito do Programa Antonieta de Barros, poderá retornar a realizá-lo, desde que vinculado a outro curso ou nível de 

escolaridade e preencha os demais requisitos previstos neste Ato da Mesa.”(NR) 

Art.2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 23.0.000017057-7 
    

ATO DA MESA N° 455, de 30 de outubro de 2024 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas 

atribuições, com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC e ao art. 78 da 

Lei Estadual n° 17.292 de 19/10/2017, 

RESOLVE: 

Art. 1° Fica instituída a Equipe Multidisciplinar de avaliação dos candidatos autodeclarados como 

PCD aprovados no concurso público, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina. 

§ 1° Compete à Equipe Multidisciplinar a que se refere o caput deste artigo avaliar os exames e 

laudos apresentados pelo candidato às vagas PCD e, após a eventual convocação, verificar a compatibilidade entre as 

atribuições dos cargos e a deficiência do candidato durante o estágio probatório. 

§ 2° A Equipe Multidisciplinar encerrará suas atividades com a apresentação de relatório, no prazo 

de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste Ato da Mesa. 

§ 3° O prazo previsto no § 2° poderá ser prorrogado, a critério da Mesa, mediante motivada 

solicitação da Equipe Multidisciplinar. 

Art. 2° A Equipe Multidisciplinar será composto pelos seguintes membros: 

1 - Marcelo Coltro, matrícula 10346 - Médico à disposição; 

2 - Patrícia Schneider de Amorim, matrícula 6336 - Analista Legislativo III; 

3 - Deyse Aparecida Ferreira, matrícula 6327 - Analista Legislativo III 

4 - Lúcio dos Santos Baggio, matrícula 7521 - Analista Legislativo III 

Parágrafo único. A Equipe Multidisciplinar atuará sob a presidência e coordenação do servidor 

Marcelo Coltro, responsável pela convocação das reuniões. 

Art. 3° Aos servidores membros da Equipe Multidisciplinar fica atribuída a gratificação a que se 

refere o art. 85, II, da Lei n° 6.745, de 1985, equivalente ao valor da Função de Confiança, código PL/FC-3, a contar do 

encaminhamento da ata de instalação à Diretoria de Recursos Humanos. 

Art. 4° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 24.0.000021034-6 
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA N° 2250, de 25 de outubro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Contrato CL n° 196/2024, firmado pela ALESC e TALITA FRANCIELI DE 

MELLO CABRAL PEDROZA 007.294.919-86, inscrito no CNPJ sob o n° 47.259.988/0001-71, a fim de atender as demandas 

da DG-DEL-DIRETORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO. 
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CONSIDERANDO o Ato da Mesa 317, de 19 de novembro de 2020, que “Dispõe sobre a gestão e 

a fiscalização dos contratos administrativos no âmbito da ALESC”; 

CONSIDERANDO o "CAPÍTULO V - GESTÃO CONTRATUAL", do Ato da Mesa 257, de 28 de 

maio de 2024, que “Regulamenta, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, a Lei n° 14.133, de 

2021 – Lei de Licitações e Contratos Administrativos”; 

CONSIDERANDO que o art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, prevê que “A execução 

do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado [...]”, 

RESOLVE:  

Art. 1° Para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato CL n° 196/2024, durante sua vigência, 

de acordo com o previsto no art. 117 da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, ficam designados os seguintes servidores com 

as respectivas atribuições: 

I – MABEL COELHO LUNARDI, matrícula n° 6694, COORDENADORA DA ESCOLA DO 

LEGISLATIVO, lotação na DEL-CEL-COORDENADORIA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, como Gestora; e 

II – VITOR FUNGARO BALTHAZAR, matrícula n° 12271, servidor DO PODER EXECUTIVO  

- SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO à disposição da ALESC, lotação na DEL-CEL-COORDENADORIA DA ESCOLA 

DO LEGISLATIVO, como Fiscal. 

§ 1° Na ausência da servidora indicada no inciso I, fica designada, como substituta, a servidora 

MARLENE FENGLER, matrícula n° 5997, DIRETORA DA ESCOLA DO LEGISLATIVO, lotação na DG-DEL-DIRETORIA DA 

ESCOLA DO LEGISLATIVO. 

§ 2° Na ausência do servidor indicado no inciso II, fica designada como substituta, a servidora MARIA 

EDUARDA GOULART MARTINS, matrícula n° 12461, SECRETÁRIA PARLAMENTAR, lotação no GAB DEP JULIO GARCIA. 

Art. 2° Para os fins desta Portaria, os servidores designados devem observar o disposto no Ato da 

Mesa n° 317, de 19 de novembro de 2020. 

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Republicada por Incorreção 

Processo SEI 24.0.000028731-4 
    

PORTARIA N° 2256, de 29 de outubro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor NICHOLAS MATHEUS MOREIRA DE FREITAS, matrícula n° 12546, 

do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-38, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar  

de 1° de novembro de 2024 (GAB DEP FERNANDO KRELLING). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000038697-5 
    

PORTARIA N° 2257, de 29 de outubro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 
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EXONERAR o servidor MARCOS DIAS DE OLIVEIRA, matrícula n° 11572, do cargo de Secretário 

Parlamentar, código PL/GAB-50, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° novembro de 2024  

(GAB DEP RODRIGO MINOTTO). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000037021-1 
    

PORTARIA N° 2264, de 29 de outubro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR RONALDO LORENÇO DA ROSA, para exercer o cargo de provimento em comissão 

de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-100, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP MARCOS VIEIRA – HERVAL D`OESTE). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000039704-7 
    

PORTARIA N° 2265, de 29 de outubro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de novembro de 2024 (GAB DEP NILSO BERLANDA): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

11415 DANIELA ALEXANDRE DA SILVA PL/GAB-65 PL/GAB-68 

10825 LUIZ CESAR ABRAHAO PL/GAB-79 PL/GAB-68 

12007 RAFAEL CESAR OCKER PL/GAB-61 PL/GAB-68 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000039725-0 
    

PORTARIA N° 2266, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR FERNANDO LUIS DA SILVA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-82, Atividade Parlamentar Externa-Relatório, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP EDILSON MASSOCCO – JOINVILLE). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000038999-0 
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PORTARIA N° 2267, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com base no parágrafo único do art. 1° do Ato da Mesa n° 396, de 29 de novembro 

de 2011, e no item II da Cláusula Quinta do Termo de Compromisso de Ajustamento 

de Conduta, firmado entre o Ministério Público do Estado de Santa Catarina (MP/SC) 

e a Assembleia Legislativa, datado de 25 de outubro de 2011, 

PUBLICAR que o servidor abaixo relacionado exerce atividade administrativa interna, a contar 

de 1° de novembro de 2024. 

Matrícula Nome do Servidor Gabinete 

9896 LUCA GEBARA SANTIN GAB DEP FABIANO DA LUZ 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000039166-9 
    

PORTARIA N° 2268, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR a servidora NAYARA PEREIRA DA SILVA RODRIGUES, matrícula n° 12365, 

do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-92, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 

1° de outubro de 2024 (GAB DEP MÁRIO MOTTA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000039813-2 
    

PORTARIA N° 2269, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no Ato da Mesa n° 392/2021, de 23/11/2021 

Art. 1° INCLUIR na Escala de Férias do Exercício de 2024, publicada na Portaria n° 2564, 

de 30/10/2024, previsão de férias para os seguintes servidores:  

Matrícula Nome Unidade organizacional Férias 

12465 GREGORY SANTOS DE OLIVEIRA 3ª SECRETARIA 02/01/2025 

12501 MARILDA SORATO DL - COLEGIADO DE BANCADA DO SUL 02/01/2025 

12453 KEREN REGINA SZYMANSKI LAINI GAB DEP ANA CAMPAGNOLO 02/01/2025 

12504 FELIPE GEOVANI PRIM GAB DEP CARLOS HUMBERTO 02/01/2025 

10226 SILVANO SENGBUCH GAB DEP FABIANO DA LUZ 02/01/2025 

12461 MARIA EDUARDA GOULART MARTINS GAB DEP JULIO GARCIA 02/01/2025 

12494 NELSON JOAO ZOZ GAB DEP LUNELLI 02/01/2025 

12104 ANNE CAROLINE ANDERSON GAB DEP LUNELLI 02/01/2025 

12462 VALERIA BITTENCOURT LUCENA GAB DEP MARCIUS MACHADO 02/01/2025 

12474 LARISSA SELL ROMAO GAB DEP MARIO MOTTA 02/01/2025 

12471 MAYARA HELOISA ARAUJO SANTOS GAB DEP MARQUITO 02/01/2025 

12491 EVANDRO CENSI MONTEIRO GAB DEP MATHEUS CADORIN 02/01/2025 

12476 VINICIUS LINO BASTOS GAB DEP MATHEUS CADORIN 02/01/2025 
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12499 MARCELO BURATTO GAB DEP OSCAR GUTZ 02/01/2025 

12446 FILIPE MORAES LIMA GAB DEP RODRIGO MINOTTO 02/01/2025 

12460 MARCOS VINICIOS RIBEIRO DE SOUZA GAB DEP SORATTO 02/01/2025 

12463 PRISCILA VIEIRA FLORENCIO GAB DEP SERGIO GUIMARAES 02/01/2025 

12521 HENRIQUE NORBERTO BATISTA GAB DEP SERGIO MOTTA 02/01/2025 

12513 DANIELA INACIO DUZZIONI GAB DEP TIAGO ZILLI 02/01/2025 

7902 RAQUEL DE SOUZA MARTINS GAB DEP VOLNEI WEBER 02/01/2025 

12502 SILVIO BEZ DE OLIVEIRA GAB DEP VOLNEI WEBER 02/01/2025 

11867 JAMILE AMERICO DE OLIVEIRA LIDERANCA DO REPUBLICANOS 02/01/2025 

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000039616-4 
    

PORTARIA N° 2270, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no 

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela 

Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

CONSIDERANDO o Acordo de Cooperação Técnica n° 81/2024, celebrado em 04/10/2024, 

firmado pela Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC), sob CNPJ:83.599.191/0001- 87, em conjunto com 

Poder Judiciário do Estado de Santa Catarina (PJSC), sob CNPJ: 83.845.701/0001-59, Tribunal De Contas De Santa Catarina 

(TCE/SC), sob CNPJ: 83.279.448/0001-13, Tribunal Regional Eleitoral De Santa Catarina (TRE-SC), sob CNPJ: 

05.858.851/0001-93, Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região (TRT-12), sob CNPJ: 02.482.005/0001-23, a fim de manter 

a colaboração interinstitucional na área da saúde dos seus servidores e membros, com a criação de Grupo Gestor de Ações 

em Saúde Preventiva e respectivos Planos de Ação (PA) e fluxos. 

RESOLVE:  

Art. 1° Para representar a ALESC, durante sua vigência, ficam designados os seguintes servidores 

com as respectivas atribuições: 

I – SANDRA REGINA ECCEL, matrícula n° 9633, COORDENADORA DE SAUDE E 

ASSISTENCIA, lotação DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA, como Titular; e 

II – LUIZ EDUARDO DE SOUZA, matrícula n° 6852, ANALISTA LEGISLATIVO II, lotação 

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS, como Suplente. 

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 24.0.000002184-5 
    

PORTARIA N° 2271, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde a(o) servidor(a) abaixo relacionado(a): 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

7181 MEIBEL PARMEGGIANI 52 21/06/2024 15493/2024 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 22.0.000029708-2 
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PORTARIA N° 2272, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde ao servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

6508 NELSON JOSE DA SILVA 5 01/07/2024 15981/2024 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000035712-0 
    

PORTARIA N° 2273, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde ao servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

9335 PEDRO MARCOS FARIA DA SILVA 10 04/09/2024 16351/2024 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000001738-8 
    

PORTARIA N° 2274, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são 

conferidas pelo artigo 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, 

de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63, caput, da Lei n° 6.745, de 28 de 

dezembro de 1985, 

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde ao servidor abaixo relacionado: 

Matrícula Nome do Servidor Qde dias Início em Proc. SEA n°  

6317 JULIANO DA COSTA AZEVEDO 8 27/06/2024 15975/2024 

Alexandre Lencina Fagundes 

Diretor-Geral 

Processo SEI 23.0.000037311-7 
    

PORTARIA N° 2275, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

NOMEAR FELIPE MORAES FERREIRA, para exercer o cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-57, Atividade Administrativa Interna, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP MARIO MOTTA). 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000039825-6 
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PORTARIA N° 2276, de 30 de outubro de 2024 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe foram delegadas por meio da Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016, com fulcro no parágrafo único do 

art. 18 da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar dos servidores abaixo relacionados, código PL/GAB, do Quadro do Pessoal da Assembleia 

Legislativa, a contar de 1° de novembro de 2024 (GAB DEP EDILSON MASSOCCO): 

Matrícula Servidor Nível Atual Nível Novo 

12001 DERLI FURTADO PL/GAB-72 PL/GAB-70 

12650 BRUNO EVERLING BOEIRA PL/GAB-65 PL/GAB-63 

12062 DENILSON FELIPE DAMBROS PL/GAB-65 PL/GAB-63 

11967 JONAS ANDRE SIMM PL/GAB-65 PL/GAB-63 

13023 LUCIANO VIGO PL/GAB-65 PL/GAB-63 

Oberdan Francisco Ferrari 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 24.0.000039836-1 
 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

EXTRATOS  
 

EXTRATO N° 613/2024 

REFERENTE: Contrato n° 207/2024, celebrado em 24/10/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Alice Bianchini. 

CPF: 613.920.659-68. 

OBJETO: O objeto do presente instrumento é a contratação da palestrante Alice Bianchini, para proferir a palestra  

"A Contribuição do Legislativo na Prevenção à Violência Contra a Mulher", durante o Congresso de Direito Constitucional e 

Legislativo em Comemoração aos 35 Anos da Constituição do Estado de Santa Catarina, previsto para ser realizado no 

município de Florianópolis, nos dias 07 e 08 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$983,54 (novecentos e oitenta e três reais e cinquenta e quatro centavos). 

VIGÊNCIA: 24/10/2024 a 23/04/2025. 

FUNDAMENTO LEGAL: O presente Contrato fundamenta-se no disposto na Lei n° 14.133/2021 e nos Atos da Mesa  

n° s 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo 

Alice Bianchini – Palestrante 

Processo SEI 24.0.000005375-5 
    

EXTRATO N° 614/2024 

REFERENTE: Contrato n° 208/2024, celebrado em 22/10/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADO: Rafael Silveira e Silva. 

CPF: 635.674.741-20. 
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OBJETO: O objeto do presente instrumento é a contratação do palestrante Rafael Silveira e Silva, para proferir a palestra 

"Reações Legislativas: A Influência do Judiciário sobre a Agenda Parlamentar", durante o Congresso de Direito Constitucional 

e Legislativo em Comemoração aos 35 Anos da Constituição do Estado de Santa Catarina, previsto para ser realizado no 

município de Florianópolis, nos dias 07 e 08 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$983,54 (novecentos e oitenta e três reais e cinquenta e quatro centavos). 

VIGÊNCIA: 22/10/2024 a 21/04/2025. 

FUNDAMENTO LEGAL: O presente Contrato fundamenta-se no disposto na Lei n° 14.133/2021 e nos Atos da Mesa  

n° s 149/2020, 195/2020, 487/2017 e 257/2024. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Marlene Fengler – Diretora da Escola do Legislativo 

Rafael Silveira e Silva – Palestrante 

Processo SEI 24.0.000005375-5 
    

EXTRATO N° 634/2024 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação N° 217/2024, celebrado em 29/10/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Consultre – Consultoria e Treinamento LTDA 

CNPJ: 36.003.671/0001-53. 

OBJETO: Inscrição do servidor Harysson Andrey Passig, para participar do curso "Procedimentos de Encerramento do 

Exercício Financeiro 2024" no formato presencial, em São Paulo/SP, nos dias 26,27 e 28 de novembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$3.590,00 (três mil quinhentos e noventa reais). 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 257/2024, 149/2020 e 195/2020; Processo 

SEI N° 24.0.000038285-6; Documento de Oficialização de Demanda 1461291; e autorização da Diretoria-Geral por meio do 

despacho 1462519. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.  

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Oberdan Francisco Ferrari – Diretor de Recursos Humanos 

Alexandre Rodrigues Badotti – Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 24.0.000038285-6 
    

EXTRATO N° 635/2024 

REFERENTE: Inexigibilidade Licitação N° 214/2024, celebrado em 29/10/2024. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Instituto Negócios Públicos do Brasil Estudos e Pesquisas na Administração Pública Ltda 

CNPJ: 10.498.974/0002-81 

OBJETO: Inscrição dos servidores Leonardo Lorenzetti, Eduardo Luiz Venturin, Rafael Ghisi Dutra, Carlos Henrique 

Monguilhott, Paulo Henrique Rocha Faria Junior, Jose Buzzi, Cesar Luiz Belloni Faria e André Luiz Bernardi no '' 3° Seminário 

Nacional de Assessoria Jurídica'', que será ministrado no formato presencial, em Foz do Iguaçu/PR, a ser realizado nos dias 

02, 03 e 04 de dezembro de 2024. 

VALOR GLOBAL: R$35.920,00 (trinta e cinco mil novecentos e vinte reais). 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 74, III, f, da Lei n° 14.133/2021; Atos da Mesa n° 257/2024, 149/2020 e 195/2020; Processo 

SEI N° 24.0.000036178-6; Documento de Oficialização de Demanda 1439959; e autorização da Diretoria-Geral por meio 

do despacho 1450566. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes – Diretor-Geral 

Oberdan Francisco Ferrari – Diretor de Recursos Humanos 

Alexandre Rodrigues Badotti – Coordenador de Licitações e Contratos 

Processo SEI 24.0.000036178-6 
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